

7. szám

**Veszprémfajsz Község Német
Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-
testületének 2023. november 29-i
közmeghallgatásáról készült jegyzőkönyv**

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült Veszprémfajsz Község Német Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete által 2023. november 22-én 17.00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásról.

Az ülés helye: Művelődési ház
Veszprémfajsz, Fő u. 54.

Jelen vannak: Baumgartner Ferencné elnök
Fertig Józsefné elnökhelyettes
Stáhl Józsefné képviselő

Jurics Tamás jegyző
Gábrriel Tamásné jegyzőkönyvvezető

A település lakosai közül 8 fő.

Baumgartner Ferencné elnök köszönti a közmeghallgatáson megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a 3 fős képviselő-testület minden tagja az ülésen megjelent.

A közmeghallgatást megnyitja, jegyzőkönyv-hitelesítőnek javasolja Stáhl Józsefnét.

A képviselő-testület 3 igen szavazattal jóváhagyja az elnök javaslatát.

Javasolja a közmeghallgatás napirendjeként az elmúlt időszakban történt tevékenységekről, továbbá a jövőbeni tervekről szóló tájékoztatást.

A képviselő-testület az elnök napirendi javaslatát 3 igen szavazattal elfogadja az alábbiak szerint:

Napirend

Tájékoztató az önkormányzat elmúlt időszakban történt tevékenységéről, továbbá a jövőbeni terveiről

Előterjesztő: Baumgartner Ferencné elnök

Baumgartner Ferencné elnök, miután köszöntötte a megjelenteket, rövid tájékoztatást nyújt a Nemzetiségi Önkormányzat idei évben megvalósult programjairól, valamint a közeljövőben tervezett rendezvényeiről és az ezekkel összefüggő pénzügyi adatokról is.

Elmondja, hogy a nemzetiségi önkormányzat célja a település sváb hagyományainak megőrzése és az önkormányzat teljes egészében állami támogatásból gazdálkodik.

A 2023. évi bevételi főösszeg 6.071 ezer Ft, ebből a működési támogatás 1.040 ezer Ft, a feladatalapú támogatás 1.683 ezer Ft, a Nemzetiségi tábor megvalósítására vonatkozó pályázati támogatás 500.000 Ft, a kiállítótér energiahatékonyságát elősegítő pályázati támogatás 2.500 ezer Ft, az egyéb működési bevétel 17.000 Ft, az előző évi maradvány pedig 331.000 Ft.

A személyi juttatásokra és a munkaadót terhelő járulékokra 697.000 Ft-ot terveztünk, amelyből az asszonykórus vezetőjének és a zenei kíséretének megbízási díját, valamint a Nemzetiségi tábor pályázati támogatásából a tábor szervezők juttatását tudjuk kifizetni.

A dologi kiadások előirányzata 2.282.000 Ft. A működési költségek, például a kiállítótér áramdíja, valamint a bankköltség mellett a tervezett rendezvényekhez, a tábor megvalósításához biztosítanak előirányzatot.

A tárgyi eszközök beszerzésére bruttó 160.000 Ft előirányzat került tervezésre, amelyből tűzhely került beszerzésre.

A kiállítótér energetika korszerűsítési munkálataira, napelemes rendszer telepítése és légkondicionáló felszerelése várhatóan 2023. december 5-én kerül sor, a kiadás jelentős részét a 2. bekezdésben említett pályázati forrásból biztosítjuk, ennek költsége 2.902 ezer Ft lesz.

2023-ben eddig megvalósult rendezvényeink a Farsang, egy olyan program, hogy Emlékeink – hagyományörző délután, a Keresztút, a Sterces délután, a Sváb-bál, a Nemzetiségi tábor, a Rétesfesztivál a falunappal egybekötve, a Mária napi dalos találkozó és most hétvégén lezajlott a disznóvágás.

További terveink között szerepel még az Adventi vasárnapok és a sváb betlehemezés, ami majd december 17-én lesz.

Hozzáteszi még, hogy támogatják a Veszprémfajsi Német Nemzetiségi Asszonykórus hagyományörző tevékenységét. Az Önkormányzat tagja a Veszprém Megyei Német Önkormányzatok Közösségének. A Deutsches Haus udvarán létrehozott emlékműhöz az önkormányzat 30 e Ft-tal járult hozzá.

Minden tanév vonatkozásában véleményezik a Nemesvámosi Petőfi Sándor Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola felvételi körzethatárának megállapítására vonatkozó fenntartói javaslatot.

Baumgartner Ferencné elnök megköszöni a közmeghallgatáson megjelentek figyelmét és kéri, amennyiben kérdésük van, tegyék fel.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Baumgartner Ferencné elnök megköszönte a jelenlévők részvételét, és a közmeghallgatást 17²⁰ órakor bezárta.

K.m.f.

Baumgartner Ferencné
Baumgartner Ferencné
 elnök



Stáhl Józsefné
Stáhl Józsefné
 jegyzőkönyv hitelesítő